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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Dimanche 13 juin 2021 Heure de départ 13 h 20 

Conditions 
météorologiques 

Couvert (Temp. : 24 °C)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme 

Nombre de 
courses 

13  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

4 Commissaires : 4 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Tom Miller John Dorion Gunnar Lindberg 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

 

Avant-dernier droit :  

 

Tyler Gaskin s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100 pour avoir 

enfreint la règle 6.21 (j).  

Décision #1229136 

 

Luis Contreras s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100 pour avoir 

enfreint la règle 6.21 (j). 

Décision #1229142 

 

 

  

  



 

 

 

Examens de films : 

Il y a eu un examen de film avec M. L. Salles et M. R. Contreras concernant la 

Course 10, qui s’est déroulée hier. Nous avons inscrit dans la statistique le cheval 

de M. Salles pour avoir provoqué l’interférence au cheval de M. Contreras. M. 

Salles avait initialement déclaré qu’il avait été poussé vers M. Contreras. 

Maintenant, il est d’avis qu’il n’avait pas changé de parcours et qu’il n’avait pas 

provoqué l’interférence.  

M. Salles se verra imposer une suspension de conduite de 3 jours (du 1er au 3 

juillet) pour avoir provoqué l’interférence.  

Décision #1229144    

 

Il y a eu un examen de film avec M. L. Salles et M. R. Hernandez concernant la 

Course 11, qui s’est déroulée hier. 

M. Hernandez menait “Super Jade” lorsqu’ils se sont accrochés et tombés, au 

début du dernier droit. M. Hernandez a déclaré qu’il ne sentait pas de pression 

venant de l’extérieur, mais que M. Salles était pourtant arrivé dans son parcours. 

Cela aurait pu bien se passer lorsque le cheval de celui-ci avait changé de 

parcours. M. Salles a déclaré qu’il ne sentait être sorti ni interféré avec M. 

Hernandez. Nous sommes d’avis que l’infraction a été causée par M. Salles pour 

ne pas avoir laissé son cheval sortir, ce qui a engendré la chute de “Super Jade”.  

Salles s’est vu imposer une suspension de conduite de 10 jours (de 21 au 30 juin, 

inclusivement). 

Décision  #1229147  

 

Courses : 

 

Course 1 – Ademar Santos a reçu un avertissement au sujet de sa 

stimulation parce qu’il n’avait pas couru en Ontario pour les trois dernières 

années. Il a été enregistré dans l’iCAJO. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Le #14, “Go Take Charge”, a été retiré à la barrière et a reçu un 

remboursement de $24,499. 

 



 

 

Course  5 – Avis de faute déposé par le meneur du #5, “Tall Water”, 

(Crawford), contre le #2, “Goldmine Cat” (Stein), allant dans le virage. L’avis 

a été rejeté. Le #2 a assez de place pour se placer entre les chevaux et la 

course se serre, entrant dans le virage, sans que M. Stein en soit coupable. 

 

Enquête vidéo : https://youtu.be/e2tn0Fx0cIg 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Le #2, “One Punch Charlie”, s’est échappé durant la parade 

préalable à la course et a été retiré. Remboursements $55,031. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Le #1, “Blind Trust”, a été retiré à la dernière minute à la 

barrière par le vétérinaire. Remboursements $46,838. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Rien à signaler. 

 

Course 13 – Rien à signaler. 

 

Paris – $6,430,066 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/e2tn0Fx0cIg

